OEMA 4

Aivetal euBeia (g) kat duo onpeia A, B ektog autng £€tol wote n guBeia AB va pnv
elvatl kaBetn otnv (€). Oépoupe AA, Bl kaBeteg otnv (g) kat M, N péoa twv AB kat MA
avtiotola.

a) Av ta A, B eival oto i8to nuieninedo os oxéon pe v (g)

i) va efetaoete av to teETpAmAsupo ABFA eival, mapoaAAnAoypoppo, Tpamello n
opBoywvio oe kobepio amd TG TMOPOKATW TEPUTTWOEL], OLTLOAOYWVTIAG TNV
amavtnon oag:

1) AA< Bl (Movabdec 4)

2) AA = BI. (Movabdec 4)

ii) va ekdppdoete to THAHO MN o0t oxéon pe ta TuApata AA, BI ot Suo
T(PONYOUUEVEC TIEPUTTWOELG. (Movabdec 6)

B) Av n euBela (&) Téuvel To TUAUA AB oto péco tou M va Bpeite to €idog Tou
tetpanAsUpou ArBA (maparAnAoypappo, tpamnsllo, opBoywvio) Kat va deiete OtTL Ta

M, N tautilovtat. Na altloAOyHOETE TNV QMAVIN O 0Ag. (Movabeg 9+2)



